

魅力鄄城

张伦主持召开疫情防控紧急会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 6月18日,市委副书记、鄄城县委书记、县委新冠肺炎疫情处置工作领导小组组长张伦主持召开疫情防控紧急会议,分析研判当前疫情防控形势,安排部署下一步工作,要求一如既往绷紧防疫这根弦,严防死守做好各项防控工作。县委

副书记、县长、县委新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长袁红兵出席。

张伦指出,鄄城县在北京务工人员面广量大,两地联系密切,并且人员流动性较大,疫情防控形势严峻,这就要求我们必须高度警觉,本着“人民群众安全和身体健康至上”的原则,坚决杜绝任

何侥幸心理,周密谋划,不等不靠、立即行动,精准施治、有效管控,把好各个关口,严防疫情在鄄城发生。

张伦要求,疫情防控指挥部各成员单位要高度重视,加强协调调度和信息互通共享,对从北京来鄄人员逐一追踪,详细排查,做实做细信息登记、体温测量、健康码查

验和健康监测等防控工作。

张伦强调,要加大宣传力度,让广大群众持续关注疫情形势变化,主动报告个人中高风险地区旅居史,积极配合疫情防控工作人员开展询问、调查等工作,不得隐瞒相关情况,并配合做好核酸检测、隔离等各项工作。

袁红兵要求,要慎终如始

做好疫情防控,按照疫情防控常态化工作要求,严格落实复学学校错时分区域上下学、加强农贸市场排查等重点工作,确保疫情防控各项措施严格执行、落地落实。

县政府副县长殷占彩,疫情防控指挥部成员单位相关负责人参加会议。

以“演”促“防”,鄄城举行防汛演练

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 6月19日,在彭楼镇水库,鄄城县开展防汛应急救援实战演练活动,以练为战筑牢安全防线。县委常委、县办公室主任冯华奇现场观摩指导防汛演练工作。

演练模拟了围堰外坡渗水抢险、滑坡抢险、围堰外坡管涌抢险、应急发电和医疗救援。发现险情后,县公安局、县卫健委、县供电公司、县消防大队、天源集团应急抢险队等单位接令集结,携带救援设备迅速到达现场,全力进行险情抢救。县供电公司第一时间开启应急照明,天源集团两支应急抢险队模拟防汛一线,演练中,他们动作迅速、配合周密,各司其职,经过20多分钟的沙袋围堵等措施,顺利封堵成功。模拟救治受伤人员,县医院快速出动,首先进行现场救治,随后用担架将伤员转运到救护车上。

本次抢险演练共分为安全保卫组、抢险救援组、后勤保障组、医疗救护组等救援组。演练针对抗洪抢险工作突发性、连续性等特点,从事故的



防汛应急救援实战演练活动

发现与报告、应急指挥与协调、现场抢险救援和疏散等流程依次进行,演练内容包括事故的发现上报、预案启动、现场抢险、医疗救援等内容,涵盖了防洪防汛应急救援处置的各个环节。

在两个多小时的“实战化”演练中,各个环节安全、有序、迅速、准确,各演练队员按照演练方案的要求完成了各项规定演练内容,达到了预期目的,最终

演练结束后,受邀观演的相关负责人从防汛演练重要性、行业监管等角度出发,对此次应急演练情况进行了细致分析和精到点评,认为整场演练计划周密、脚本详实,各应急小组反应迅速、操作规范、职责明确,达到了预期的效果。同时,要求不断总结经验、充实预案内容,强化应急处置能力,确保平安度汛。

鄄城年底实现主城区5G网络信号全覆盖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为深入贯彻落实山东省人民政府办公厅《关于加快5G产业发展的实施意见》(鲁政办字〔2019〕187号)和菏泽市人民政府办公室《关于加快推进5G产业发展的实施意见》(菏政办字〔2020〕9号),加快鄄城5G通信基础设施建设步伐,统筹推进5G产业培育和蓬勃发展,鄄城县日前制定了《关于加快推进5G产业发展的实施意见》。

《实施意见》中要求,2020年底,实现5G规模化商用,5G基站建设总数达100个,主城区5G网络信号全覆盖,重点连片区域优质覆盖。力争到2025年底,5G基站建设总数达1200个,实现城区、乡镇驻地和村庄5G信号全覆盖。重要工业园区、产业园区、热门景点、大型场馆、交通枢纽及行政机构等重点应用区域和应用场景优质覆盖。

同时,积极培育壮大5G相关产业。到2023年,在优化政务、惠及民生和产业发展等方面实现5G广泛应用。积极开展5G重点领域试点示范,培育重点场景应用。招引和培育一批以5G、大数据、云计算、人工智能为代表的新一代信息技术领军龙头企业和产业园区。聚焦生物医药、高端化工、农副产品精深加工、机电设备制造、商贸物流及新兴产业的重点应用和融合发展,打造5G应用创新和商业模式创新,助力“231”产业体系建设。

支持发展面向5G时代的新兴文化消费终端产品和文化装备。引导社会资本、科研机构参与孵化5G创新产品和项目,汇聚产业要素,整合优势资源,培育一批具有发展潜力、拥有核心技术产品的创新型企业和产业集群,带动5G产业发展。

守护“舌尖上的安全”

——凤凰镇筑牢食品安全防线工作侧记

□牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广 王锦

日前,在鄄城县凤凰镇驻地的街市上,孟荣华在自家经营的鸡叉骨小菜摊点上忙得“不亦乐乎”。据她介绍,前几天镇上食安办给她办理了《食品摊点信息公示卡》,“这几天俺把这两个证(另外的是健康证)挂在摊位上,来回买小菜的人看到了,对俺的食品卫生就比较放心。”

与此同时,变化比较大的还有路两侧的电线杆上安装了印有食品安全的路旗、条幅,每个行政村都设立了一所食品安全科普宣传站,在村委会附近设立了2处食品安全宣传栏,还创新成立了“宣传一条街”、“凤凰镇农产品质量安全监管站”、农村大集管理监管站等。

当前,守护老百姓“舌尖上的安全”是一项民心工程,凤凰镇以食品安全县复审为契机,积

极排查食品安全隐患,在辖区主干道、广告牌等醒目位置悬挂横幅120余幅,深入人群集中区发放《致广大朋友的一封信》2000余份,向群众讲解健康科学的饮食、用药常识,解答食品安全问题150人次,还组织大中型超市、药店等利用LED显示屏播放宣传标语,营造出浓厚的舆论氛围,让食品安全工作深入人心。

在具体工作中,该镇先后召开食品安全专题会,建立政府负总责、部门监管的工作机制,按照“网定格、格定责、责任定人”原则,各部门监管人员定期开展联合检查,“由镇食安办牵头,组织市场监管所、农产品质量安全监管站等部门,每月有重点、有顺序地巡查超市、饭店等单位两次,主要是为了让群众知道食品安全的重要性。”该镇食安办负责人杨成超说。



据了解,在日常监管工作中,执法人员走街串巷,逐项检查业户的证照公示、环境卫生、人员健康证、食品保质期等,现场指导经营业户规范整改,督促流动摊贩办理卫生健康证和食品摊点信息公示卡、签订食品安全承诺书等;重点检查学校及周边食品经营单位、“三小”等,以婴幼儿配方奶、保健食品、肉类以及日常消费的米、面、油、调味品等为重点检查品种。

“说实话,这次食品安全整改中,对我们是一次考验和提升。不过最终我们受益比较大,越来越多的顾客开始注重食品安全,就会来我们大型超市购物。”该镇镇驻地亿家乐超市负责人葛章锁说道。

据该镇具体负责人刘超介绍,在近15天的全面宣传、排查治理中,该镇已排查食品流通摊

点42家、餐饮服务单位82家、规范“三小”4家,建立完善了流动摊点台账,不仅促使群众食品安全意识“入脑入心”,而且严格规范了各类食品生产经营行为。

